BapuaHt 1

BapwuaHT 2

Ne 1. 3adaHus Ha 2 banna:

Ne 1. 3adaHus Ha 2 banna:

1) Ynpoctuthb:

1
3@—5\/ﬁ+2\/ﬁ

1) ¥Ynpoctuth:

472 +/8 —98

2) Pacnonoxxutb yncna B NOpsaKe BO3pacTaHMUA:

/80, ¥3; VA

2) PacnosiouTb Yncna B NopsAaKe BO3pacTa-
HUA:

Y26, V3 V5

3) He pewasn ypaBHeHU, onpeaennTb Kakme U3 HUX He
UMEIOT peLLeHn:

3) He peluas ypaBHeHUI, onpeaennTb Kakne us
HUX HE UMEIOT peLLeHMA:

a. Vvx+5=-17 a. vx—10=1

b. Vvx—-17=5 b. Vvx+5=-4

c. Vx+1+4JVx—-2=-3 c. Vx+3+Vx—-12=3

d. Vx—9-V3-x=4 d. Vx—4-Y20—x=0

Ne 2. 3a0aHus Ha 4 6anna: Ne 2, 3a0aHus Ha 4 6anna:
1 =2 3

71 2 (T 036_1
- o= — 2
(5) @) -o

1
9705 — 8713 40,2572

Ne 3. 3adaHus Ha 6 banna:

Ne 3. 3adaHus Ha 6 banna:

1) PelwnTb HepaBeHCTBO:
(x2—4x+3)(7x—x*) =0

1) PelwnTb HEPaBEHCTBO:
X6

<
(x+7)2—14x—53_0

2) PelinTb HEPABEHCTBO:

2) PelwnTb HepaBEHCTBO:

V2x+1<7 2%+ 1
=

5x -3
Vx2-28x+196 4x2+17x+4 1
—_ YNpocTuTb BblparKeHne ———, >—=
3) YnpocTutb BblpaxeHue PRI ecnu x<14 p p Nevrasy ecam x>—-

4) PelinTb MpPaLMOHa/IbHbIE YPAaBHEHUSA: 4) PelinTb MpPaLMOHa/IbHbIE YPAaBHEHUSA:
a)vx+8=x—-4 a)V2x—3=x-3

METOA0M 3aMeHbI nNepemeH HOM:

b)Vx2 —2x +5=x%—2x+3

36 5— _
c)m+\/x 9x =12

MeTOA0M 3aMeHbl MepeMeHHO:
b)VxZ+7x+8=x%+7x—4
49
———+Vx2 —48x = 14
c) PERTT +Vx 8x

5) Haittu b7 B reomMeTpuyeckoii mporpeccuu, eciiu
b4:4, b6:64

5) npencTaBUTh YMCIIO B BUIE OOBIKHOBEHHOM JPO-
ou 25,23(1)




BapuaHTt 3

BapuaHT 4

Ne 1. 3adaHus Ha 2 banna:

Ne 1. 3adaHus Ha 2 banna:

1) YnpoctuTs:
5v3 + 2v75 — V147

1) YnpocTtuts:
V72 +/50 — V128

2
2) Pacnonoxutb uncna B nopAaaxke Bo3pactaHUA: 2) Pacnono»utb uncna B nopAagke BO3pacCrtaHUA:
2, V% VS YTT V2 43

3) He peluas ypaBHeHMWIA, onpeaennTb Kakme 13 HUX He
UMEIOT peLleHn:

a. ViTd=-25
b. Vvx+13=6

c. Vx+10++Vx+5=-7
d Vvx—8-v7—x=0

3) He peluasn ypaBHeHWUI, onpeennTb Kakue U3 HUX He
UMEIOT peLleHnit:

a. Vx—-2=10
b. Vvx—-5=-14
c. Vx—19++Vx=3

d Vx—2-Y15—x=0

Ne 2. 3adaHusa Ha 4 6anna:

Ne 2. 3adaHusa Ha 4 6anna:

1
1 3
12 /172 2 1 _.1 3
(20 Z) . (5) +0,12573-3% + 42 16795 - 2773+ 0,492
Ne 3. 3adaHus Ha 6 6anna: Ne 3. 3adaHus Ha 6 6anna:
1) PewnTb HEPaABEHCTBO: 1) PewnTb HEPABEHCTBO:
(x? —4x+3)(1—x2)>0 x(x?> —36)(x>+x—42) >0
2) PelinTb HEPaABEHCTBO: 2) PelwnTb HEpaBEHCTBO:
2x — 4 Vx?+12x <x+5
<2
3—x
Vx2-30x+225 x%2+5x—14
3) YnpocTuTh BbipameHne —————, ecin x<15 3) Ynpoctutb iyl x>-7

4) PelwnTb MppaLMOHabHble YPpaBHEHMUA:

a)Vvx+5=x+3

METOA0M 3aMeHbI nNepemeH HOM:

b)x?+12x + Vx2 +12x + 3 =17
I v _
c)m+ X 24x =10

4) PelwmnTb MppaLMOHanbHble ypaBHEHMUA:

a)vx+7=x+1

MeTOZ,0M 3aMeHbl NepeMeHHOIA:
b)V2x2 +2x —3=x?>+x—3

16 N —
C)\/mJ“ x4+ 6x =8

5) Cymma nepBbix 30 4ieHOB apupMeTHYECKON
nporpeccuu paBHa 15, a cymma mepBeix 120 eé
yiieHoB paBHa 240. Yemy paBHa cymma nepBbix 60
YJICHOB 9TOW MIPOTPECCUU?

5) Haiit S reoMeTpr4ecKoi MpoOrpeccu, eciu
b3:8, b5218




BapuaHTt 5

BapuaHT 6

Ne 1. 3adaHus Ha 2 banna:

Ne 1. 3adaHus Ha 2 banna:

1) YnpocTutb:

1
15J§4—Zv§§-V162

1) YnpocTutb:

1
di——;v@§4-v200

2) PacnonoxuTtb YnMcna B NopagKe BO3pacTaHUsA:

V3; V2; V28

2) PacnosioKuTb Yncna B NOpsAAKe BO3pacTa-

HNA:
V3; V7, 320

3) He pewan ypaBHEHWi, onpenenunTb Kakme U3 HUX He
UMEIOT peLleHn:

a. vx+5=-17
b. Vvx—17=5

c. Vx+1+4Vx—-2=-3
d Vvx—9-vV3—x=4

3) He pelwan ypaBHeHWU, ONpeaenunTb Kakue us
HUX HE UMEIOT peLleHuit:

a. Vvx—10=1
b. Vvx+5=-4

c. Vx+3+Vx—-12=3
d Vx—4-4/20—x=0

Ne 2. 3adaHusa Ha 4 6anna:

Ne 2. 3adaHus Ha 4 banna:

1

CINCRES

1
—125 ’ 036_E 1211 111

. 2 7.112
(&) 05672+

Ne 3. 3adaHus Ha 6 banna:

Ne 3. 3adaHus Ha 6 banna:

1) PewnTb HEPaABEHCTBO:

x4
0

1) PewnTb HEPABEHCTBO:

2 _ 49)(x% + x — 42
(x )l +x—4)

<
(x+5)?—10x—34 "~ x>
2) PelinTb HEPABEHCTBO: 2) PelwnTb HepaBEHCTBO:
Vdx+1<9 X — 4
>4
2x—3
3)y Vx2+18x+81 <9 3) YNpocTuThb BbipaxkeHue, ecnm x<8
NPOCTUTL BblpaxKeHue 921832118 ecnu x<- JiZ —16x ¥ 63
3x2 —25x+ 8

4) PelinTb MpPaLMOHa/IbHbIE YPAaBHEHUSA:
a)V2x—1=x-2
METO0M 3aMeHbl MepeMeHHOM:

b)Vx2+x+7=x2+x+1
_* >z _
c)m+ x“+3x =4

4) PewnTb MppaLMOHanbHble ypaBHEHUA:

a)Vv3x+16=x+2

MeTOA0M 3aMeHbl MepeMeHHON:
b)V2x2 —8x —1=x2—4x—2

1 ) _
c)m+ x“+1=2

5) TIpeacTaBuTh YKCIIO B BUI€ OOBIKHOBEHHOM
npoodwu 3,5(4)

5) CymMma niepBbix 50 ueHOB apupMETHUECKON
nporpeccuu paBHa 25, a cymma nepsbix 100 eé
uyieHoB paBHa 100. Yemy paBHa cymma nepBbix 200
YJICHOB 9TON POrpeccuu’?




BapuaHTt 7

BapuaHTt 8

Ne 1. 3adaHusa Ha 2 banna:

Ne 1. 3adaHusa Ha 2 banna:

1) YnpoctuTs:

1
2«/5_—5\/E+\/ﬁ

V242-3v128

1) Ynpoctutb:
) Ynp 7z

2) PacnonioXKuTb Yncna B NopsaKe BO3pacTaHUA:

V2; /3; 324

2) PacnonouTb YmMcna B nopaaKe Bo3pacTaHua:

V17 3; 45

3) He pelwas ypaBHeHMI, onNpeaennTb Kakne U3 HUX He
UMEIOT peLleHn:

a. Vvx—4=25
b. Vvx+1=-60

c. Vx+10++Vx+5=-7

d Vvx—8-v7—x=0

3) He peluas ypaBHEHWIA, ONpeaenTb Kakue U3 HUX He
UMEIOT peLleHnit:

a. Vx+2=40
b. vx—-5=-14
c. Vx—19++/x=3

d Vx—2-Y15—x=0

Ne 2. 3adarus Ha 4 6anna:

Ne 2. 3adaHus Ha 4 banna:

1
2 2

33) 7 (5 ho0a sz
— = 2.
g) () +o

1
0093 - (303) 7. (1)
' 36 11

Ne 3. 3adaHus Ha 6 banna:

Ne 3. 3adaHus Ha 6 banna:

1) PewnTb HEPaABEHCTBO:
(x? —9x +20)(16 —x?) >0

1)Haiitn obnactb onpeseneHuns GyHKUmMu:

2) PewnTb HEPABEHCTBO:

2) PewnTb HEPABEHCTBO:

Vxi—6x<x—4

1
3) YnpocTuTb BbipaykeHue, ecnm x>

3) YnpocTuTb BblpaxkeHue, ecam x<9

V25xZ — 10x + 1 Vx? —18x + 81
52 — 11x 42 3x2—-28x+9
4) PelunTb MpPaLMOHanbHble YPaBHEHMA: 4) PelunTb MpPaLMOHaNbHble YPaBHEHMA:
a)vx—3=x-5 a)V3x+7=x+1

MeTOA0M 3aMeHbl neperv\eHHoi&:
b)/3(x2—2x) +16 = x> — 2x + 2

_® /2 _
C)m“L x4+ 30x =16

MeTOA0M 3aMeHbl NepemMeHHOIA:
b)Vx2—6x—-3=x*>—6x—5
81
2 - —
c) T +Vx 80x =18

5) Haiitu S4 reoMeTpuuecKoil mporpeccuu, eciu
b2:6, b5:48

5) IlpencTaBuTh YKCIIO B BUE OOBIKHOBEHHOM
npodu 24,5(3)




BapuaHT 9

BapuaHTt 10

Ne 1. 3adaHusa Ha 2 banna:

Ne 1. 3adaHusa Ha 2 banna:

1) YnpoctuTs:

1
2@—5\/@+ V112

4) YnpocTuTb:

6v6 — V24 + V54
V150

2) PacnonoKuTb Yncna B NopsaKe BO3pacTaHUA:

V2; /3; /36

5) PacnonouTb 4ymMcna B nopaaKe Bo3pacTaHua:

V11; v2; V3

3) He pelwas ypaBHeHUI, onpeaennTb Kakne U3 HUX He
UMEIOT peLleHn:

a. V2x+3 =48
b. V3x—7=-6

c. Vx+1++Vx+5=-7
d Vx—18-v3—-x=0

6) He peluas ypaBHEHWIA, ONpeaenTb Kakme U3 HUX He
UMEIOT peLleHnit:

a. V10x—4 =22
b. v8x+13=-1

c. Vx+11++5x=3
d. Vx—25-416—-x=0

Ne 2. 3adarus Ha 4 6anna:

Ne 2. 3adaHus Ha 4 banna:

1
1 _ 2

1 12 1\
0,0016 4-0,1‘1—(22) (§) + 340

1

2
1 44_% (2 10)‘5 (81)__2
’ 27 4

Ne 3. 3adaHusa Ha 6 banna:

Ne 3. 3adaHus Ha 6 banna:

1) PewnTb cuctemy HepaBeHCTB:
{S(x —4) > (x — 4)?
x? > 49

2)Haiitn obnactb onpegeneHnsa GyHKUMK:

26 — x

= [1-——
Y \/ 42 — x — x2

2) PelinTb HEPABEHCTBO:

2) PelwnTb HEpaBEHCTBO:

Vx2—8x<x-—5

3) YnpocTuTb BbipaykeHue, ecnm x<%
V36xZ —12x + 1

3) YnpocTutb BblpaxKeHue, ecnm x<12
Vx? — 24x + 144

2
4) PeWwnTb MppaLMOHaNbHble YPaBHEHUS: 4) PeWwnTb MppaLMOHaNbHble YPAaBHEHUS:
a)vx+11=x—-1 a)vx+2=x-—-4

MEeToA40M 3aMeHbl I'IepEMEHHO[;I:
b)/3(x2+2x)+7 =x2+2x+1

2 _ _ 20
c) VX 6x+1—m

METOA0M 3aMeEHbI nepemeHHoﬁ:

b)Vx2 +4x+11=x*>+4x—1

o 4 _ _ 30
c)Vx 5x 1—m

5) Haiitu S4 reoMeTpuuecKoil mporpeccuu, eciu
b2:12, b5:768

5) IlpencTaBuTh YMCIO B BUIE OOBIKHOBEHHOM
npodu 2,6(9)




BapuaHT 11

BapuaHT 12

Ne 1. 3adaHusa Ha 2 banna:

Ne 1. 3adaHusa Ha 2 6anna:

1) YnpoctuTs:

7) YnpoctuTh:

3v28 + V63 + V7 10vV6 — 4V150 + V96
V175

2) Pacnonoxutb uncna s nopAaaxke Bo3pactaHuUA:

Vg; gi/Z; V200

8) Pacnonoxutb uncna B nopAagke BO3pacCrtaHUA:

V11; v2; V125

3) He pelwas ypaBHeHUI, onNpeaennTb Kakne U3 HUX He
UMEIOT peLleHn:

a. Vvx+3=-8
b. V5x—-7=6

c. Vx+10++Vx+15=-17
d. Vx—10-v4—-x=0

9) He pelwas ypaBHeHW, oNpeaenunTb Kakme U3 HUX He
UMEIOT peLleHnit:

a. Vx—4=-2
b. Vv8x—6=10

c. Vx+11++/5x+4=3
d Vx—-2-v6—x=0

Ne 2. 3adaHusa Ha 4 6anna:

Ne 2. 3adaHusa Ha 4 6anna:

2

1
i3 () ()
’ 8 81 5

W=

1

(1) (@)

-0,06473-0,171

Ne 3. 3adaHus Ha 6 banna:

Ne 3. 3adaHus Ha 6 banna:

1) PewnTb HEPaABEHCTBO:
x? —144)(x*+9x — 36
( )(x5 ) >0

3)HaliTn ob6nacTb onpeaeneHma GyHKLMK:

_ | 7—x
Y= 56 — x — x2

2) PewnTb HEPABEHCTBO:

\/x2+5x+4<x+2

2) PewinTb HEPABEHCTBO:

\/x2—3x+2<x—1

3) YnpocTtuTtb BblpaxkeHue, ecnm x<0,1
V36x2 —12x + 1
10x2 — 21x + 2

3) YnpocTutb BblpaxeHue, ecnm x<13
Vx? — 26x + 169
x? —15x 4+ 30

4) PelinTb MpPaLMOHa/IbHbIE YPAaBHEHUSA:

a)Vvx+15=x-5

MEeTOA0M 3aMeEHbI nNepemeH HOM:

b)Vx2+6x+2=x*>+6x—4

9 2 _
c)m+ x*+8x=6

4) PelinTb MpPaLMOHa/IbHbIE YPaBHEHUSA:

a)Vvx+8=x—-4

MeTOA0M 3aMeHbl MepeMeHHON:
b)Vx2+9x +15=x2+9x—5

5
2 _ —_
gVx2—3x+3+4= s

5) ) IlpencTaBuTh YKMCIIO B BUE OOBIKHOBEHHOM
npo6u 4,5(7)

5) IlpencTaBuTh YKCIIO B BUJE OOBIKHOBEHHOM
npodu 1,6(3)




